Halmazelmlet ZH
BME TTK, 2011 November 14.

1. Igazoljuk, hogy minden A, B, C' halmazra teljestl:
(A-(B-(A-B))UuC=(AuC)n(C—DB).

(8 pont)

2. Igazoljuk, hogy A pontosan akkor tranzitiv halmaz, ha UA C A.
(13 pont)

3. Igazoljuk, hogy van a siknak olyan A részhalmaza, hogy A barmely két elemének
raciondlis a tavolsdga, de tetszbleges p € R? — A ponthoz van olyan g € A, hogy p
és q tavolsaga irracionalis.

(13 pont)

4. Legyen I végtelen halmaz, és minden ¢ € I-re legyen «a; egy limesz-rendszam.
Igazoljuk, hogy o = sup{c; : i € I} is limeszrendszam.

(13 pont)

5. Legyen A= {f:w — w,(Vn € w)f(n) > n’}.

Adjunk meg egy injektiv ¢ : P(w) — A fiiggvényt.
(13 pont)

Minden valaszt indokoljunk !



